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Информация о результатах мониторинговых исследований  

по удовлетворенности родителей (законных представителей) несовершеннолетних 

обучающихся организацией, качеством и безопасностью школьного питания детей и 

подростков общеобразовательных организаций Ленинградской области 

 
В анкетировании родителей обучающихся по удовлетворенности организацией 

питания в ГБОУ ЛО «Тихвинская школа-интернат» приняли участие 65 человек.  

Представляем результаты анкетирования: 

1. Ваш (а) сын (дочь) питается в школе? 

 Да (завтрак и обед) – 97%; Да (завтрак) – нет ответов; Да (обед) – 3% 

2. Почему Ваш ребёнок не питается в школе? - нет ответов 

3. Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в школе? 

 Да – 77%; Нет – 23% 

4. Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе? 

 в целом удовлетворены – 94%; в основном удовлетворены, но есть 

отдельные замечания – 6%; не удовлетворены - нет ответов 

5. Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в школе? 

 в целом удовлетворены – 91%; в основном удовлетворены, но есть 

отдельные замечания – 9% 

6.  Информация об услугах по организации питания детей 

 имеется на сайте школы – 42%; представлена в меню на стенде – 68%;  

 отсутствует (не видел (а)) – 6% 

7. Соответствует ли установленным требованиям режим питания в школе? 

 соответствует – 97%; частично соответствует – 3% 

8. Удовлетворены ли Вы оформлением и санитарным состоянием столовой? 

 Да – 97%; Частично – 3% 

9. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 

 Да - 91%; Частично – 9% 

10. Существует ли в школе комиссия по организации и качеству питания? 

 Да – 71%; Нет - нет ответов; Не знаю – 29% 

11. Оцените, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой) 

 Отлично – 52%; Хорошо – 40%; Удовлетворительно - 1%; 

Неудовлетворительно - нет ответов; Затрудняюсь ответить – 7% 

12. Что Вам не нравится в организации школьного питания? 

 Блюда однообразные, скучные, повторяющиеся изо дня в день – 3% 

 Другое (укажите) - 30% (по человек) подписали «Все нравится» или «Всё 

хорошо!» 

13. Проводите ли Вы беседы с Вашим ребенком по поводу здорового питания (о полезных 

и не полезных продуктах, режиме питания и др.)? 

 Регулярно – 29%; Да, время от времени – 54%; Нет, эту тему мы 

практически не обсуждаем – 17% 

14. Стараетесь ли Вы, чтобы Ваше питание дома было максимально здоровым и 

полноценным (достаточное количество витаминов, минеральных веществ и т.д.)? 

 Да, я уделяю этому большое внимание – 25%; Да, я по возможности 

пытаюсь сделать питание дома полноценным – 72%; Я не уделяю этому 

особого внимания – 3% 

15. Что Вам не нравится из ассортимента школьного буфета? Буфета в образовательной 

организации нет. 

16. Как Вы считаете, что нужно изменить в организации питания в школе Вашего ребенка? 



 Сделать меню более разнообразным – 21%; Привлечь специалиста-

диетолога для разработки школьного меню – 5% 

В анкетировании обучающихся по удовлетворенности организацией питания 

участвовало 85 человек. Результаты следующие: 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

 Да – 100% 

2. Если нет, то по какой причине - нет ответов  

3. Завтракаешь ли ты дома? 

 Да – 73%; Нет – 27% 

4. Удовлетворен (а) ли ты качеством питания в школе? 

 в целом удовлетворен (а) - 73%; в основном удовлетворен (а), есть 

отдельные замечания – 27% 

5. Удовлетворен (а) ли ты меню, по которому организовано питание в школе? 

 в целом удовлетворен (а) – 79%; в основном удовлетворен (а), есть 

отдельные замечания – 20%; не удовлетворены – 1% 

6. Что тебе нравится есть в школьной столовой? Пюре с котлетой - 18%; борщ - 16%; «все 

устраивает» - 13%; суп, макароны - 10%; каша - 9%. 

7. Что тебе не нравится есть в школьной столовой? Рыба, рыбный суп - 18%; супы - 12%; 

селедка, голубцы - 6% 

8. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя успеваемость? 

 Да – 91%; Нет – 9% 

9. Соответствует ли установленным требованиям режим питания в школе? 

 Соответствует – 92%; частично соответствует – 8% 

10. Где ты получаешь информацию о правильном и здоровом питании? 

 в школе – 77%; дома – 39%; по телевизору - 22%;в Интернете – 22% 

11. Удовлетворен (а) ли ты оформлением столовой? 

 Да – 85%; Частично – 15% 

12. Удовлетворен (а) ли ты качеством приготовления пищи? 

 Да – 78%; Частично – 22% 

13. Оцени, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой) 

 Отлично – 73%; Хорошо – 23%; Удовлетворительно - 2%; Затрудняюсь 

ответить – 2% 

14. Что тебе не нравится из ассортимента школьного буфета? Буфета нет. 

15. Как ты считаешь, что нужно изменить в организации питания в школе? Обучающиеся 

предложили включить в меню пельмени и пиццу.  

 

Перечень мероприятий, направленных на повышение удовлетворенности организаций 

питания участниками образовательных отношений: 

1. Питание обучающихся строго по утвержденному 10-дневному цикличному меню, 

дифференцированному для интерната и приходящих по возрастным группам обучающихся (7 - 

11 и 12 - 18 лет) согласно СанПиН 2.4.5.2409-08 от 23.07.2008. 

2. Просветительская работа с родителями (законными представителями) по вопросам 

организации питания на общешкольном и классных родительских собраниях. 

3. Проведение мероприятий с обучающимися по формированию культуры правильного 

питания согласно плану работы ОО. 

4. Актуализация сведений по организации питания обучающихся на официальном сайте 

школы в отдельном разделе «Питание обучающихся». 

5. Деятельность комиссии по организации и качеству питания согласно локальным 

требованиям. 

 


